



大S宣布暂时息影安心造人 老公汪小菲正式接任俏江南 CEO

◀任流言传来传去，大S和汪小菲恩爱依旧。

▼大S已安排好下一个角色——母亲。

□据《华西都市报》

6月13日，娱乐圈最受瞩目的“大小恋”迈入“男耕女织”时代。

大S的老公汪小菲凌晨宣布接班：“我将正式接任俏江南餐饮集团 CEO 的职务，并兼任自己创办的和麟置地董事长的部分工作。”大S下午现身上海国际电影节，出席《大武生》发布会时宣布息影：“接下来的时间，我要留下来生孩子。这段时间，我不会再接戏。”据悉，汪小菲当天已接任俏江南 CEO。

不再接戏，准备生孩子

大S(徐熙媛)脚踩高跟鞋，穿着黑底白点修身裙，一出现在《大武生》发布会上就成为焦点。

自曝小时候曾学过京剧

在该片中，大S扮演上海第一武旦席木兰。大S坦言很爱这个角色，原因是她自幼学过京剧，有功夫和身段。“后来当了艺人，做了主持人，发现这些东西都用不上了，很可惜。当导演把剧本给我看时，我一下就激动了——小时候所学终于派上用场了，还能吓吓观众”。

但大S因拍其他的戏导致右手受伤，“直到影片开拍前一周，我的手还是没有知觉。我只好告诉导演，我拍不了了。还好导演说，我们可以通过剪辑来完善……”

夸老公有一颗赤子之心

很多人都不好看大S和汪小菲的婚姻，前段时间嫩模吕婉

柔自曝汪小菲结婚前与她互发暧昧短信。对此，汪小菲和大S没有正面回应，但是通过微博秀恩爱，过个端午节都要在微博上互道一声好。13日，当被媒体追问感情时，大S大方秀甜蜜：“我们没有受到影响，我每天都很开心。”

此前《大武生》导演高晓松曾说，所有男人在大S面前都像小孩子。即便片方阻止媒体提问，大S还是笑着回答：“我觉得有一颗赤子之心的男人很有男子气概，我老公就是这样的人。在座的各位都是这样的人，有时候甚至很幼稚，但看上去很 Man(男人)。”

大S很享受现在的家庭生活，坦言：“我的爱情已经发挥到极致，因为我已经结婚了。”随后，她自我爆料：“这部戏近期应该是我最后一部片子了。接下来的时间，我要留下来生孩子。这段时间，我不会再接戏。”



先做好自己的工作

13日，原俏江南董事长兼 CEO 张兰之子汪小菲正式接任俏江南 CEO，并兼任自己创办的和麟置地董事长的部分工作。张兰卸任 CEO 之后，继续任董事长一职。俏江南 A 股上市将是汪小菲面临的难题之一。

“先做好自己的工作吧，谢谢！”当天中午，汪小菲承认接任一事，但并没有对热点问题进行过多解释。随即，汪小菲首次组织俏江南餐饮集团高管例会，重点讨论下半年的工作部署。

微博高调宣布接任

13日1时前后，汪小菲发微博宣布，将正式接任俏江南餐饮集团 CEO 的职务。“明天召开第一次我组织的高管例会，重点讨论下半年的工作部署。一系列新的计划即将展开，但最重要的就是我们的黄金法则：客户的百分百满意度！员工的幸福和归属感！”对新职位，汪小菲充满了憧憬。

俏江南集团由张兰创建于2000年，总部位于北京，目前已在北京、上海、天津等城市开设了50多家分店。张

兰前不久表示，因现有店面主要集中在沿海城市，今后将向消费能力旺盛的西部城市扩张，通过拿地自建和购买现有商铺两种方式开新店。据了解，目前俏江南在川、渝两地仅在成都开有一店。

面临公司上市难题

年仅30岁的汪小菲是俏江南集团老板张兰的独子。作为“80后”出生的中国“富二代”代表人物，汪小菲早已高调出现在媒体面前，被封为“京城四大名少”之一。而借助与来自台湾的大S结婚，俏江南的品牌一时为海峡两岸所熟知。

据悉，汪小菲海外留学回到北京后接任的第一份工作，便是担任俏江南餐饮集团的执行董事，负责集团的海外推广、设计及时尚创意。

俏江南 A 股上市将是汪小菲面临的难题之一。凭借“中国最具发展潜力的国际餐饮服务管理公司”的概念，俏江南餐饮集团一心想在 A 股上市，甚至停止了加盟业务，但结果并不顺利。

俏江南前 CEO、汪小菲之母张兰一直以豪爽大气的女强人形象示人。业界普遍认为，这次汪小菲接任 CEO，标志着张兰终于舍得放手，让儿子挑起家业重担。

延伸阅读

高晓松错过《大武生》所有宣传

《大武生》导演高晓松因为醉驾肇事被判拘役6个月，错过了《大武生》所有的宣传。13日，该片武术指导洪金宝说，高晓松入

狱前，《大武生》已经拍摄完毕，只差一部分后期制作。“我们的幕后工作人员都是按高导的意见去完成影片的。”



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

